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Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos vinte e um dias do mês 

Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro 

secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, segundo secretario o vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Manoel 

Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 

Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI Nº 0160/2019 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que envia, 

em anexo, o Oficio nº 0118/2019/REVOVTR de autoria da Caixa Econômica Federal para conhecimento e 

providencias necessárias. Para Tramitação: Projeto de lei nº 013/2019 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão acrescenta o parágrafo 2º ao artigo 12 da Lei Orgânica Municipal nº 3.141/2018, 

alterando o parágrafo único do referido artigo e dá outras providencias. O referido projeto foi enviado a 

sala de comissões para analise e parecer. O presidente concedeu o uso da tribuna ao representante do 

SINTEPP/Itaituba que falou sobre o TAC para realização do concurso publico da prefeitura municipal de 

Itaituba. Pediu apoio a esta casa de leis para que o prefeito municipal cumpra o termo assinado. Projeto 

para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei 

nº 033/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua das Cupiubas, 

Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 034/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe 

sobre a denominação da Avenida dos Rubis, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 035/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação de Avenida dos Diamantes, Bairro da 

Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 036/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação da Rua das Aroeiras, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 
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votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 037/2019 de autoria do 

vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua dos Mognos, Bairro da Flor, Distrito de 

Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de lei nº 038/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua 

dos buritis, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 039/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi 

que dispõe sobre a denominação da Rua das Caviuvas, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – 

Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 040/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua das Amesclas, Bairro da Flor, 

Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 041/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação da Rua Canelas, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 042/2019 de autoria do vereador 

Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua dos Timburis, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de 

Almeida – Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado 

o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

043/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua da Tauari, Bairro 

da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 044/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação da Rua Cumaru, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 047/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, 

dispõe sobre a denominação da “Rua das sucupiras”, Bairro Azaléia, Distrito de Moraes de Almeida-

Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 
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em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 048/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi, dispõe sobre a denominação de “Avenida Topázio”, Distrito de Moraes 

de Almeida-Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto 

de lei nº 049/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, dispõe sobre a denominação de “Avenida dos 

Cristais”, Distrito de Moraes de Almeida-Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 050/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, dispõe sobre a 

denominação da “Rua das Embaúbas”, Distrito de Moraes de Almeida-Itaituba/PA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 051/2019 de autoria do vereador 

Dirceu Biolchi, dispõe sobre a denominação da “Rua Muiracatiaras”, Distrito de Moraes de Almeida-

Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 052/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi, dispõe sobre a denominação da “Rua dos Faveiros”, Bairro Azaléia, 

Distrito de Moraes de Almeida-Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 053/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, dispõe sobre a 

denominação da “Avenida das Safiras”, Distrito de Moraes de Almeida-Itaituba/PA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 054/2019 de autoria do vereador 

Dirceu Biolchi, dispõe sobre a denominação da “Avenida das Esmeraldas”, Distrito de Moraes de Almeida-

Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 055/2019 de 

autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, dispõe sobre a implantação do “Programa 

Medico nas creches” do município de Itaituba/PA e dá outras providencias. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 056/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi 

que dispõe sobre a criação do Bairro Beija Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA, e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 
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juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 057/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

criação do Bairro Azaléia, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA, e dá outras providencias. Colocado 

o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

058/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a criação do Bairro Jardim das 

Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA, e dá outras providencias. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 059/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a criação do Bairro Jardim das Araras, Distrito de 

Moraes de Almeida – Itaituba/PA, e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 061/2019 de autoria do vereador 

Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua Curupixa Bairro Jardim das Araras, Distrito de 

Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 062/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe 

sobre a denominação da Rua das Massarandubas Bairro Jardim das Araras, Distrito de Moraes de 

Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 063/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe 

sobre a denominação da Rua Guanandis, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 064/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua Pinus, Distrito de Moraes de 

Almeida – Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 065/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe 

sobre a denominação da Rua Faricas, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 066/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua Andirubas, Distrito de Moraes 

de Almeida – Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 067/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe 

sobre a denominação da Rua das Acacias, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

068/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua das Jaranaras, 
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Bairro Jardim das Araras, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 069/2019 de autoria do 

vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua dos Jequitis, Distrito de Moraes de 

Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 070/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe 

sobre a denominação da Avenida Ametista, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

071/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua das Garapeiras, 

Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 072/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi 

que dispõe sobre a denominação da Rua das Castanheiras, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto 

de lei nº 073/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Avenida do 

Ouro, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente 

de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 074/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi 

que dispõe sobre a denominação da Rua das Itaúbas Bairro Jardim das Araras, Distrito de Moraes de 

Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 075/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe 

sobre a denominação da Rua das Copaíbas, Bairro Jardim das Araras, Distrito de Moraes de Almeida, 

Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 076/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação da Rua das Quariquaras, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 081/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação de rua dos Ingás, Bairro Jardim das 

Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 082/2019 de autoria do vereador 

Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação de rua das Figueiras, Bairro Jardim das Orquídeas, Distrito 

de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 
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Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 083/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe 

sobre a denominação de rua dos Jatobás, Bairro Jardim das Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida, 

Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 084/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação de rua das Cerejeiras, Bairro Jardim das Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida, 

Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 085/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação de rua das Quarubas, Bairro Jardim das Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida, 

Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 086/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação de rua dos Quariquaras, Bairro Jardim das Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida, 

Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 087/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação de rua das Tecas, Bairro Jardim das Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto 

de lei nº 088/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação de rua dos 

Angelins, Bairro Jardim das Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 089/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação de rua dos Cedros, Bairro Jardim das 

Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 090/2019 de autoria do vereador 

Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação de rua das Paineiras, Bairro Jardim das Orquídeas, Distrito 

de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 091/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe 

sobre a denominação de rua das Cambarás, Bairro Jardim das Orquídeas, Distrito de Moraes de Almeida, 

Itaituba/PA. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 097/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação da Rua das Tatajubas, Bairro Jardim das Araras, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto 
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de lei nº 098/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua das 

Oliveiras, Bairro Jardim das Araras, Distrito de Moraes de Almeida, Itaituba/PA. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, comentou sobre a Maçonaria 

e seus princípios gerais, enfatizando a importância da irmandade e falando sobre a comemoração do seu 

dia 20 de agosto. Em seguida mostrou um vídeo de uma cerimônia maçônica, comentando sobre a 

mesma. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, registrou sua ausência na sessão de ontem 

em razão de doença e que já está se tratando. Prosseguindo falou sobre agricultura familiar e um projeto 

que está ocorrendo na 2ª rua cidade baixa e convidou os vereadores a visitar e comprar os produtos 

naturais livres de agrotóxicos de qualidade. Falou sobre a situação de abandono do Distrito de Moraes de 

Almeida e que sempre visita e tem amigos naquele distrito, salientando que é grata pelos votos que 

recebeu. Com a palavra o vereador David Salomão, falou sobre a questão da cobrança da água nos 

residenciais e que começou um trabalho de conscientização para população e que o prefeito municipal 

está falando que a criação da CASITA foi aprovada por esta casa. Leu alguns artigos da lei de criação da 

mesma e tem que fazer um serviço de qualidade para poder cobrar. Falou que a tarifa cobrada é definida 

por decreto do prefeito municipal e a câmara não tem nada a ver com a situação, mostrando a ata da 

reunião do conselho onde se definiu a tarifa. Recebeu uma denuncia de que a empresa que perfura os 

poços artesianos é de um laranja do prefeito municipal e apurará o caso, bem como o da merenda 

escolar. Falou que não precisa difamar ninguém e que é a favor da população de Itaituba. Falou sobre a 

34ª rua que o asfalto já ta derretendo e tem denuncias de que o aterro é da fazenda do prefeito. O 

presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em 

discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

582/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal, requer do executivo 

municipal o reforço do requerimento nº 073/2019 que solicita um poço artesiano para Comunidade 

Itapacurá sentido Trairão e o requerimento nº 081/2019 solicita um poço artesiano para o Bairro Água 

Fria Distrito de Campo Verde. Requerimento nº 583/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, 

requer do executivo municipal um poço artesiano na Comunidade 21 Distrito Campo Verde. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 584/2019 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a perfuração de um poço artesiano na comunidade km 180 sentido Jacareacanga. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 585/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, 

requer envio de oficio ao presidente do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Pará, solicitando 

a cópia integral com seus respectivos anexos da denuncia admitida acórdão nº 34913, publicado no DOE 

– TCM em 03/07/2019. Requerimento nº 586/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, 

requer do executivo municipal e setor competente que encaminhe as seguintes informações no prazo de 

15 dias: Quais as medidas estão sendo adotadas quanto ao principio de incêndio ocorrido na ultima terça 

feira na Escola Infantil O mundo da Criança, Bairro São Tome. Requerimento nº 587/2019 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal a implantação de torneiras na quadra 

34 do Residencial Wirland Freire. Requerimento nº 588/2019 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, requer do executivo municipal a revitalização das pontes e estradas da Comunidade de 
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Barreiras. Aprovados por unanimidade. Indicação nº 054/2019 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, indica ao executivo municipal uma limpeza no Residencial Wirland Freire. Indicação nº 

055/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal o serviço de 

pavimentação asfaltica no Bairro Miritituba. Indicação nº 056/2019 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, indica ao executivo municipal a revitalização da iluminação publica do Residencial Wirland 

Freire. Indicação nº 057/2019 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, indica ao executivo 

municipal a disponibilização de carro pipa na 34ª rua do Bairro Santo Antonio. As indicações serão 

enviadas ao executivo municipal para providencias. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, primeiro secretário, 

a subscrevi e assino.  

 
 

 
Manoel Rodrigues de Sousa                                                Emanoel do Livramento Pires Junior 

             Presidente                                                                                      2º Secretário  
 
 


